

ANUNȚ

privind rezultatele selecției pentru 10 cursuri online organizate în cadrul programului EJTN în materia limbilor străine (LI/OCC/2022/01-10)

În urma anunțului de selecție, cu termen de înscriere 24 februarie 2021, au fost înregistrate:

- 3 candidaturi pentru cursul de limba italiană nivel B2 (LI/OCC/2022/08)
- 4 candidaturi pentru cursul de limba germană nivel B2 (LI/OCC/2022/06)
- 4 candidaturi pentru cursul de limba spaniolă nivel B2 (LI/OCC/2022/04)
- 5 candidaturi pentru cursul de limba engleză nivel B2, cursul de miercuri (LI/OCC/2022/05)
- 9 candidaturi pentru cursul de limba engleză nivel B1, cursul de vineri (LI/OCC/2022/09)
- 9 candidaturi pentru cursul de limba engleză nivel B2, cursul de vineri (LI/OCC/2022/10)
- 9 candidaturi pentru cursul de limba engleză nivel B2, cursul de luni (LI/OCC/2022/01)
- 10 candidaturi pentru cursul de limba franceză nivel B2 (LI/OCC/2022/02)
- 12 candidaturi pentru cursul de limba engleză nivel B2, cursul de joi (LI/OCC/2022/07)
- 12 candidaturi pentru cursul de limba engleză nivel B1, cursul de marți (LI/OCC/2022/03)

Procedura de selecție s-a realizat distinct pentru fiecare grupă și a avut în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța seminarului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar;
- cunoașterea temeinică (după caz, nivel B1 sau B2) a limbii străine, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidați.

Ordinea în care s-au realizat selecțiile a avut în vedere numărul de candidaturi depuse pentru fiecare curs, începând cu acele cursuri care au înregistrat cei mai puțini candidați.

Pentru a acorda unui număr cât mai mare de magistrați posibilitatea de participare la acest program, în ipoteza candidaturilor multiple (pentru mai multe cursuri), candidații selectați pe prima poziție pentru un curs nu au mai fost incluși în procedurile de selecție pentru restul cursurilor pentru care au optat.

Având în vedere informațiile furnizate de organizatori, conform cărora prezentul program este deschis cu prioritate judecătorilor și procurorilor, în aprecierea condiției relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost acordată prioritate candidaturilor depuse de judecători și procurori.

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale nu au fost avute în vedere participările la activități internaționale organizate în format online, în perioada 2020-2021. În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților.



Grupa de limba italiană nivel B2 (LI/OCC/2022/08)

Ordinea celor 2 candidaturi cărora le-a fost acordată prioritate în aplicarea criteriului relevanței a fost stabilită conform datei ultimei participări la activități internaționale.

Pentru toate candidaturile a fost constatată buna cunoaștere a limbii italiene, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba germană nivel B2 (LI/OCC/2022/06)

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale a fost acordată prioritate candidatului care nu figurează cu participări internaționale, urmat de candidatul cu ultima participare internațională înregistrată în anul 2009, de candidatul cu ultima participare înregistrată în anul 2019 și, respectiv, de candidatul cu ultima participare internațională în anul 2021.

Pentru toate candidaturile a fost constatată buna cunoaștere a limbii germane, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba spaniolă nivel B2 (LI/OCC/2022/04)

Întrucât pentru doi dintre candidații care au optat pentru acest curs nu a rezultat din documentația de candidatură cunoașterea limbii spaniole, cele două candidaturi nu au fost incluse în procedura de selecție.

Candidaturile rămase în procedura de selecție au fost ordonate în funcție de data ultimei participări internaționale.

Pentru ambele candidaturi a fost constatată buna cunoaștere a limbii spaniole, fiind avute în vedere informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-urile depuse de candidați.

Grupa de limba engleză nivel B2 - cursul de miercuri (LI/OCC/2022/05)

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale a fost acordată prioritate celor 4 candidați care nu figurează cu participări anterioare. Având în vedere că aceștia își desfășoară activitatea la instanțe de același nivel, ordonarea candidaturilor s-a realizat în funcție de vechimea în profesie. Între candidații cu aceeași vechime în profesie, departajarea s-a realizat în funcție de nivelul de competență lingvistică pentru limba engleză, atestat prin certificat. În continuare, a fost inclusă în lista de rezervă candidatura magistratului care figurează cu ultima participare internațională în anul 2021.

Pentru toate candidaturile a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba engleză nivel B1 - cursul de vineri (LI/OCC/2022/09)

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale, a fost acordată prioritate celor 5 candidați care nu figurează cu participări internaționale, departajați în funcție de nivelul instanței și, în subsidiar, între candidații care funcționează la instanțe de același nivel, de vechimea în profesie.

Având în vedere numărul candidaților care nu figurează cu participări anterioare, candidaturile care înregistrează astfel de participări nu au mai fost propuse pe lista de rezervă.

Pentru toate candidaturile clasificate a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba engleză nivel B2 - cursul de vineri (LI/OCC/2022/10)

Având în vedere că unul dintre candidați a fost selectat pe prima poziție în cadrul altui curs din același program aferent anului 2022 (LI/OCC/2022/08), candidatura sa nu a mai fost inclusă în procedura de selecție pentru prezentul curs.

Ordonarea candidaturilor incluse în procedura de selecție s-a realizat în funcție de situația participărilor internaționale anterioare. Având în vedere că 4 candidați figurează cu ultima participare internațională anterioară anului 2021, cele 4 candidaturi care au ultima participare înregistrată în anul 2021 nu au mai fost incluse în lista de rezervă.

Pentru toate candidaturile incluse în clasificarea finală a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba engleză nivel B2 - cursul de luni (LI/OCC/2022/01)

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale a fost acordată prioritate celor 3 candidați fără participări anterioare, ordonați în funcție de nivelul instanței și, în subsidiar, între candidații care funcționează la instanțe de același nivel, în funcție de vechimea în profesie.

În continuare, au fost clasificați candidații care figurează cu ultima participare internațională în anul 2019 și 2020.

Având în vedere că 5 candidați nu figurează cu participări internaționale sau au ultima participare internațională anterioară anului 2021, cele 3 candidaturi care au ultima participare înregistrată în anul 2021 și, respectiv selecții la seminare organizate în anul 2022, nu au mai fost incluse în lista de rezervă.

Pentru toate candidaturile incluse în clasificarea finală a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba franceză nivel B2 (LI/OCC/2022/02)

Având în vedere că doi dintre candidați au fost selectați pe prima poziție în cadrul altor cursuri din același program aferent anului 2022 (LI/OCC/2022/08, LI/OCC/2022/10), cele două candidaturi nu au mai fost incluse în procedura de selecție la acest curs.

Ordonarea candidaturilor incluse în procedura de selecție s-a realizat în funcție de situația participărilor internaționale anterioare, fiind acordată prioritate candidatului care nu figurează cu astfel de participări, urmat de candidații care figurează cu participări în perioada 2010-2018, ordonați în funcție de date ultimei participări, iar în cazul în care au înregistrate participări în același an, în funcție de tipul activității la care au participat, fiind acordată prioritate candidaților care nu figurează cu participări la programul de schimb.

Având în vedere că 6 candidați nu figurează cu participări internaționale sau au ultima participare internațională anterioară anului 2021, cele 2 candidaturi care au ultima participare înregistrată în anul 2021 nu au mai fost incluse în lista de rezervă.

Pentru toate candidaturile incluse în clasificarea finală a fost constatată buna cunoaștere a limbii franceze, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba engleză nivel B2 - cursul de joi (LI/OCC/2022/07)

Având în vedere că unul dintre candidați a fost selectat pe prima poziție în cadrul altui curs din același program aferent anului 2022 (LI/OCC/2022/10), candidatura sa nu a mai fost inclusă în procedura de selecție la prezentul curs.

Ordonarea candidaturilor incluse în procedura de selecție s-a realizat în funcție de situația participărilor internaționale anterioare, fiind acordată prioritate celor 3 candidați care nu figurează cu astfel de participări. Având în vedere că cei 3 candidați funcționează la instanțe/unități de parchet de același grad, au fost departajați în funcție de vechimea în profesie.

În continuare, au fost clasificați candidații care figurează cu participări în perioada 2014-2018, ordonați în funcție de data ultimei participări.

Având în vedere că 6 candidați nu figurează cu participări internaționale sau au ultima participare internațională anterioară anului 2021, cele 4 candidaturi care au ultima participare înregistrată în anul 2021 nu au mai fost incluse în lista de rezervă.

Pentru toate candidaturile incluse în clasificarea finală a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba engleză nivel B1 - cursul de marți (LI/OCC/2022/03)

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale a fost acordată prioritate celor 6 candidați care nu figurează cu participări internaționale, departajați în funcție de nivelul instanței/unității de parchet și, în subsidiar, între candidații care funcționează la instanțe/unități de parchet de același nivel, de vechimea în profesie.

Având în vedere numărul candidaților care nu figurează cu participări internaționale, cele 6 candidaturi care au înregistrate astfel de participări nu au mai fost incluse în lista de rezervă.



Pentru toate candidaturile incluse în clasificarea finală a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere, după caz, informațiile privind nivelul de competență lingvistică din CV-uri și certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Având în vedere cele de mai sus, în urma procedurii de selecție, INM decide înaintarea către EJTN, a propunerii de participare, în ordine, a următorilor magistrați:

Cursul de limba italiană nivel B2 (LI/OCC/2022/08)

- 1) Doamna judecător Gabriela Cristina FRENȚIU, Tribunalul Bistrița-Năsăud

Lista de rezervă:

- 2) Domnul procuror Aurelian Mirel TOADER, Direcția Națională Anticorupție – Serviciul Teritorial Cluj
- 3) Doamna magistrat-asistent Monica UNGUREANU, Înalta Curte de Casație și Justiție

Cursul de limba germană nivel B2 (LI/OCC/2022/06)

- 1) Domnul procuror Ioan AMARIEI, Direcția Națională Anticorupție

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Nicoleta NOLDEN, Curtea de Apel București
- 3) Domnul procuror Cosmin STROIE, Direcția Națională Anticorupție
- 4) Doamna procuror Mustafa REYHAN, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

Cursul de limba spaniolă nivel B2 (LI/OCC/2022/04)

- 1) Doamna judecător Iulia Gabriela LULCIUC, Curtea de Apel Suceava

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Andreea Georgiana BALTAG, Tribunalul București

Cursul de limba franceză nivel B2 (LI/OCC/2022/02)

- 1) Doamna judecător stagiar Carla Antonia IERAN, Judecătoria Salonta

Lista de rezervă:

- 2) Domnul procuror Cosmin Mihail GRANCEA, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
- 3) Doamna judecător Elena Roxana PIENESCU, Judecătoria Iași
- 4) Doamna judecător Lavinia HUȚULEAC, Tribunalul Suceava
- 5) Doamna judecător Mirela DIȚĂ, Tribunalul Vrancea
- 6) Domnul judecător Gheorghe CODREAN, Curtea de Apel Suceava

Cursul de limba engleză nivel B1, cursul de marți (LI/OCC/2022/03)

- 1) Domnul procuror Marius-Bogdan-Ionuț COMȘA, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

Lista de rezervă:

- 2) Doamna procuror Erika RENYI, Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
- 3) Doamna judecător Roxana NEDELEA, Tribunalul București
- 4) Domnul procuror Ciprian COȘNIȚĂ, Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
- 5) Doamna judecător Elena Ecaterina GRAMA, Judecătoria Brașov
- 6) Doamna judecător stagiar Elena Alexandra CIONTEA, Judecătoria Fălticeni

Cursul de limba engleză nivel B1, cursul de vineri (LI/OCC/2022/09)

- 1) Doamna judecător Adina POKKER, Curtea de Apel Timișoara

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Roxana NEDELEA, Tribunalul București
- 3) Doamna judecător Simona Loredana GRECU, Tribunalul Bacău
- 4) Doamna judecător Elena Cornelia OLTEANU, Tribunalul Argeș
- 5) Domnul procuror stagiar Alexandru Bogdan CEPOI, Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare

Cursul de limba engleză nivel B2, cursul de luni (LI/OCC/2022/01)

- 1) Doamna judecător Mihaela ZUP, Curtea de Apel Brașov

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Cosmina Claudia CHIȘ, Judecătoria Chișineu Criș
- 3) Doamna judecător Bianca Roxana ISENCIUC, Judecătoria Râmnicu Sărat
- 4) Domnul judecător Alexandru BLEOANCĂ, Curtea de Apel Galați
- 5) Domnul procuror Laurențiu Mirel TODEA, Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara

Cursul de limba engleză nivel B2, cursul de miercuri (LI/OCC/2022/05)

- 1) Doamna judecător Bianca Ioana RENGLE, Judecătoria Chișineu Criș

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Cristina Alexandra BELU, Judecătoria Sectorului 1 București
- 3) Doamna judecător Maria Cătălina ȘTEFĂNESCU, Judecătoria Pitești
- 4) Doamna judecător Amalia Gabriela NEACȘU, Judecătoria Sectorului 1 București
- 5) Doamna judecător Camelia Andreea MICLESCU, Judecătoria Sectorului 3 București



Cursul de limba engleză nivel B2, cursul de joi (LI/OCC/2022/07)

1) Domnul judecător Claudiu-Cătălin HUCI, Judecătoria Adjud

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Cosmina Claudia CHIȘ, Judecătoria Chișineu Criș
- 3) Domnul procuror Ilie Răzvan VLĂDESCU, Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia
- 4) Doamna judecător Octavia Isabela LUPAȘCU, Curtea de Apel Constanța
- 5) Doamna judecător Ioana Alexandra GHERASIM, Judecătoria Cornetu
- 6) Doamna judecător Andreea MARCHIDAN, Înalta Curte de Casație și Justiție

Cursul de limba engleză nivel B2, cursul de vineri (LI/OCC/2022/10)

1) Domnul procuror militar Ioan Paul CHIȘ, Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București

Lista de rezervă:

- 2) Doamna judecător Lavinia HUȚULEAC, Tribunalul Suceava
- 3) Doamna judecător Bianca Maria SOLOMON, Curtea de Apel Alba Iulia
- 4) Domnul procuror Cosmin STROIE, Direcția Națională Anticorupție

IMPORTANT

Selecția realizată de INM oferă magistraților doar o vocație de participare, decizia finală privind alocarea în cadrul fiecărui curs aparținând EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului, magistrații pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.